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Θεσσαλονίκη: 9-5-2023 
Αριθ. Πρωτ.: 7259 
 
 

 
  

ΠΡΟΣ:  

 

 

1. Τους κ. Διευθυντές & Τις κ. 

Διευθύντριες των Δημοτικών 

Σχολείων. 

2. Τους κ. Προϊσταμένους & Τις 

Προϊσταμένες των 

Νηπιαγωγείων  Π.Ε Δυτικής 

Θεσσαλονίκης 

 

    ΚΟΙΝ: 1. Φ. Αρχείου 

 

   
 
 
 

ΘΕΜΑ: : Πρόσκληση συμμετοχής στο «Φεστιβάλ Μαθητικών Ταινιών 

2023» , Περιφερειακό Θεματικό Δίκτυο «Κινηματογραφική Εκπαίδευση», 

Παιδαγωγική Σχολή, Τμήμα Κινηματογράφου ΑΠΘ 

 

Το Περιφερειακό Θεματικό Δίκτυο «Κινηματογραφική Εκπαίδευση», η 

Παιδαγωγική Σχολή Α.Π.Θ. και το Τμήμα Κινηματογράφου της Σχολής Καλών 

Τεχνών Α.Π.Θ. διοργανώνουν το υβριδικό (δια ζώσης & διαδικτυακό) 

«Φεστιβάλ Μαθητικών Ταινιών 2023» την Δευτέρα 12 Ιουνίου 2023 στον 

Πύργο της παιδαγωγικής Σχολής με την υποστήριξη των συνεργαζόμενων 

φορέων του Δικτύου, Διευθύνσεις Π.Ε. Δυτικής Θεσσαλονίκης, Πέλλας και 

Πιερίας, ΕΚΟΜΕ, Film Office Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας, Μουσείο 

Κινηματογράφου Θεσ/νίκης (Δ/νση Φεστιβάλ Κινηματογράφου). 

 

Στόχος του Φεστιβάλ είναι η προβολή ταινιών που δημιουργήθηκαν 

από σχολικές μονάδες συμμετέχουσες στο Περιφερειακό Θεματικό Δίκτυο 

«Κινηματογραφική Εκπαίδευση», από τις σχολικές μονάδες των 

συνεργαζόμενων διευθύνσεων Π.Ε, καθώς και από όσες σχολικές μονάδες 

υλοποίησαν το πρόγραμμα «Κινηματογραφικής Εκπαίδευσης» στο πλαίσιο 

του μαθήματος «Παιδαγωγική του Κινηματογράφου» του Τμήματος 

Ταχ. Δ/νση: Κολοκοτρώνη 22 
Τ.Κ. – Πόλη: 564 30    Σταυρούπολη 
Πληροφορίες: Μπαζακογιάννη Στέλλα 
Τηλέφωνο: 2310  -   588294 
Ιστοσελίδα: http://dipe-v-thess.thess.sch.gr 

E-mail: politistika.dyt.thess@gmail.com 

 
 
 
 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ  
ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ  

----- 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ  

Α/ΘΜΙΑΣ & Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ 
ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 

----- 
 

  

 

 

 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ Π.Ε. ΔΥΤΙΚΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

----- 
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Κινηματογράφου της Σχολής Καλών Τεχνών του ΑΠΘ. Παράλληλα τόσο 

εκπαιδευτικοί, φοιτητές/τριες, όσο και μαθήτριες/ες θα έχουν τη 

δυνατότητα να παρουσιάσουν  τις δράσεις που υλοποίησαν στο πλαίσιο 

των προγραμμάτων Κινηματογραφικής Εκπαίδευσης και να μοιραστούν τις 

εμπειρίες τους. Μέσω του φεστιβάλ  επιδιώκεται η διάχυση των ταινιών και 

δράσεων των σχολείων και η αξιοποίηση τους από σχολεία που 

ενδιαφέρονται για την Κινηματογραφική Εκπαίδευση. 

  Ουσιαστικά επιθυμούμε να δώσουμε την ευκαιρία στους 

εκπαιδευτικούς και στους μαθητές να μοιραστούν εμπειρίες, δράσεις και 

να δείξουν τις  ταινίες τους ή οποιαδήποτε δημιουργία τους .  

Επίσης διευκρινίζεται ότι δεν είναι απαραίτητο, εάν επιθυμείτε να 

προβάλετε ταινία, να ετοιμάσετε και παρουσίαση και ότι μπορείτε, εάν δεν 

έχετε καταλήξει σε δημιουργία ταινίας, να παρουσιάσετε μόνο πώς 

εργαστήκατε και γενικά τις δράσεις σας. Παρακαλούμε στις παρουσιάσεις να 

συμμετέχουν ενεργά οι μαθητές/τριες.  Στους/στις συμμετέχοντες/χουσες 

θα δοθούν πρόσθετες και λεπτομερείς οδηγίες μετά την αποδοχή της 

αίτησης συμμετοχής τους στην εκδήλωση. Μπορείτε να μας αποστείλετε και 

οποιαδήποτε απορία σας.  

Στο φεστιβάλ μπορούν να δηλώσουν συμμετοχή τμήματα σχολικών 

μονάδων των Διευθύνσεων Π.Ε.  Ανατολικής & Δυτικής Θεσσαλονίκης, 

Πέλλας και Πιερίας έως την Παρασκευή 12 Μαΐου 2023 μέσω της παρακάτω 

ηλεκτρονικής φόρμας: https://tinyurl.com/festivalEdFilm2023 .  Προσοχή 

κάθε τμήμα υποβάλει ξεχωριστή αίτηση.  Η συνολική διάρκεια παρουσίασης 

κάθε τμήματος εάν προβάλει ταινία είναι 15 λεπτά και εάν δεν προβάλει 

ταινία 10 λεπτά. Μπορείτε να συμμετέχετε στην εκδήλωση διαδικτυκά ή δια 

ζώσης. 

Οι συμμετέχουσες σχολικές μονάδες θα πρέπει να αποστείλουν το 

υλικό που θα παρουσιάσουν (π.χ. ταινίες, παρουσιάσεις)   έως την Κυριακή  

28 Μαΐου στην ηλεκτρονική διεύθυνση  diktyocinemaeducation@gmail.com 

 (μέσω drive, we transfer). Οι ταινίες θα αναρτηθούν στο κανάλι του 

Περιφερειακού Θεματικού Δικτύου «Κινηματογραφική Εκπαίδευση» 

στο youtube. Επίσης το υλικό που θα παρουσιαστεί στο φεστιβάλ θα 

αναρτηθεί στην ιστοσελίδα του Περιφερειακού Θεματικού Δικτύου 

«Κινηματογραφική Εκπαίδευση». 
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Όσοι/ες θα δηλώσετε συμμετοχή φροντίστε να στείλετε άμεσα στο 

email του δικτύου τα έντυπα συγκατάθεσης των γονέων σε περίπτωση που 

δεν το έχετε ήδη κάνει, ή να ενημερώσετε σχετικά τις 

υπεύθυνες πολιτιστικών Θεμάτων ή σχολικών δραστηριοτήτων. 

   Επίσης όσοι/ες δε θα θελήσετε να παρουσιάσετε θα έχετε την 

δυνατότητα να παρακολουθήσετε με τα σχολεία σας την εκδήλωση εάν το 

επιθυμείτε. 

 

 Όσοι και όσες επιλέξουν να μην συμμετέχουν στην εκδήλωση 

κάνοντας παρουσίαση ή/και προβολή ταινίας, μπορούν   να στείλουν υλικό 

που δημιούργησαν με τους/τις μαθητές/τριες στην ηλεκτρονική διεύθυνση 

του δικτύου  diktyocinemaeducation@gmail.com  για να αναρτηθεί στην 

ιστοσελίδα του δικτύου μαζί με τα έντυπα συγκατάθεσης εάν δεν τα έχουν  

ήδη στείλει. 

 

 Για περισσότερες πληροφορίες αναφορικά με το φεστιβάλ 

παρακαλείσθε να επικοινωνήσετε  με το Περιφερειακό Θεματικό Δίκτυο 

«Κινηματογραφική Εκπαίδευση», diktyocinemaeducation@gmail.com ή με 

τις υπεύθυνες πολιτιστικών Θεμάτων ή σχολικών δραστηριοτήτων.-  

Περιμένουμε τις συμμετοχές σας!!! 

Η Συντονιστική Επιτροπή  και  η Παιδαγωγική Ομάδα  

του Δικτύου  "Κινηματογραφική 

Εκπαίδευση"  https://peanatolikithessal.wixsite.com/cinemaeducation 

 

Η Συντονιστική Επιτροπή  και  η Παιδαγωγική Ομάδα  

του Δικτύου  "Κινηματογραφική 

Εκπαίδευση"  https://peanatolikithessal.wixsite.com/cinemaeducation 

 

                 Παρακαλείσθε να λάβουν γνώση όλοι οι   εκπαιδευτικοί του 

σχολείου σας. 

 

 

 

 

  

 

 

 

                             Η ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ Π.Ε  
                       ΔΥΤΙΚΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 
 
 
 
                         ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ ΜΠΟΥΤΣΚΟΥ 
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